



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

09 листопада 2021 року

Харків

№ 555

Про розподіл у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів ремонтно-реставраційних та консерваційних робіт пам'яток культурної спадщини, що перебувають у комунальній власності

Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік», розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 року № 1248-р «Про затвердження розподілу у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів ремонтно-реставраційних та консерваційних робіт пам'яток культурної спадщини, що перебувають у комунальній власності», керуючись статтею 108 Бюджетного кодексу України, статтями 2, 6, 18 і 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та пунктом 3 рішення обласної ради від 23 вересня 2021 року № 216-VIII «Про внесення змін до рішення обласної ради від 24 грудня 2020 року № 26-VIII «Про обласний бюджет Харківської області на 2021 рік» та додатків до нього (зі змінами)», ураховуючи погодження постійної комісії з питань бюджету Харківської обласної ради (висновок з протоколу від 03 листопада 2021 року № 23):

1. Розподілити у 2021 році субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів ремонтно-реставраційних та консерваційних робіт пам'яток культурної спадщини, що перебувають у комунальній власності на загальну суму 7 900,00 тис. грн, за кодом програмної класифікації видатків 1517340 «Проєктування, реставрація та охорона пам'яток архітектури», з визначенням головним розпорядником коштів субвенції Департамент капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації.

2. Затвердити перелік проєктів, що фінансуються у 2021 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів ремонтно-реставраційних та консерваційних робіт пам'яток культурної спадщини, що перебувають у комунальній власності (додається).

3. Департаменту фінансів Харківської обласної державної адміністрації подати на розгляд чергової сесії обласної ради відповідні зміни до обласного бюджету на 2021 рік.

4. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на директора Департаменту капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації Сергія ЖУКОВА, контроль – на заступника голови обласної державної адміністрації Михайла ХАРНАМА.

**Тимчасово виконуючий обов'язки голови
обласної державної адміністрації**



Олександр СКАКУН

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
обласної державної адміністрації
09 листопада 2021 року № 555

ПЕРЕЛІК

проектів, що фінансуються у 2021 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів ремонтно-реставраційних та консерваційних робіт пам'яток культурної спадщини, що перебувають у комунальній власності

№ з/п	Найменування об'єкта та місце його знаходження	Обсяг субвенції, тис.грн.	Розпорядник коштів
1	2	3	4
1.	Відновлення пам'ятки архітектури XIX століття – комори з пристосуванням під виставкові та конференційну зали на території Національного літературно-меморіального музею Г.С. Сковороди, с. Сковородинівка Золочівського району Харківської області (реставрація) (коригування)	5 200,00	Департамент капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації
2.	Реставрація пам'ятки архітектури місцевого значення – будинок управляючого (адміністративне та фондове приміщення) на території національного літературно-меморіального музею Г.С. Сковороди Харківська обл., Золочівський р-н, с. Сковородинівка, вул. Приозерна, 3Б	2 700,00	Департамент капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації
	ВСЬОГО	7 900,00	

Директор Департаменту капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації



Сергій ЖУКОВ